
第１回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和４年4月26日 午前９時００分～ 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 災害対策室 

３ 出席委員  １7名 

   会長    １番 甲斐梅男  会長代理  ２番 藤田忠義 

農業委員  ３番 藤木洋子  農業委員  ４番 松本さとみ 

農業委員  ５番 黒木優子  農業委員  ６番 渡邊 恵 

農業委員  ７番 飯干浩一  農業委員  ８番 米倉浩幸 

農業委員 １０番 太田保義    推進委員  １番 飯干豊昭 

推進委員  ２番 田中春男    推進委員  ３番 小笠秀哉 

推進委員  ４番 興梠千恵美  推進委員  ５番 畦池  港 

推進委員  ６番 小貫峰重    推進委員  ７番 渡 已鶴 

推進委員  ８番 木村俊一 

４ 欠席委員   1 名 

   農業委員  ９番 坂本建吾 

５ 議事内容 

   議案第１号 農地法第３条の許可について 

議案第２号 農地法第４条の許可について 

   議案第３号 非農地判断の承認について 

事務局長 ただ今から第１回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に６番と7番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。 

議案第１号農地法第３条の許可について事務局より説明をお願いします。 

なお、議案第１号農地法第３条の許可１番と議案第３号非農地判断の承認に 

ついての１番については関連しておりますので、併せて説明をお願いしま 

す。 

事務局 議案第１号農地法第３条の許可１番になりますが、本案件は議案第３号非農

地判断の承認についての１番と関連しておりますので、併せて説明、審議をお

願いしたいと思います。 

（議案第１号農地法第３条の許可の１番及び議案第３号非農地判断の承認に

ついての１番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

小貫委員 議案第１号農地法第３条の許可の１番については渡人が元々、〇〇地区の方

であり、父である〇〇さんが24～5年前に亡くなっておりまして、相続を受

けた渡人も〇〇市に在住している為、管理ができず同じ集落の方に売買を行う

ものです。 

特に問題ないかと思いますのでご審議のほどよろしくお願いいたします。 

また、議案第３号非農地判断の承認についての１番については、写真を見ても

らうとわかるとおり、現況は荒れており、約２０年前ぐらいに植林されている

もの等ありますので、農地として利用できないものであり全て非農地として問

題ないかと思いますのでご審議のほどお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 議案書、経営状況欄の農機具の欄が空欄になっていますが、農家であるので

農機具は所有しているとは思いますが、受人の父の名義の農機具しかないとい

うことで空欄になっているのでしょうか。 



事務局 受人名義の機械はないので記入していません。父と同一世帯であるので次回

からは議案書に所有農機具の記入を行うようにします。 

議長 他に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと思います。ま

ず、議案第１号農地法第３条の許可の１番について賛成委員の挙手をお願いし

ます。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。続いて、議案第３号非農地判断の承認

についての１番について、賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

次に２番について事務局から説明をお願いします。 

事務局 （議案第１号農地法第３条の許可の2番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

藤田委員 本案件の中には現状が山林のものもあり、非農地判断の承認と順序が逆にな

る恐れがありますが、渡人から娘の〇〇さんへの生前譲渡であり、特に問題な

いと思いますのでご審議のほどよろしくお願いいたします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと

思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では全員挙手ということで承認とします。続きまして、議案第２号1番につ

いて事務局から説明をお願いします。 

事務局 （議案第２号農地法第４条の許可の１番について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

太田委員 事務局から説明のあったとおり、高速道路建設による住居建築の件であり、

前回の議案第29号で許可された案件ですが、農地法4条・5条の農地転用の

場合には県知事の許可がいるということで、国からの損失補償の交付決定がな

ければ許可できないということで取り下げを行った経緯があり、今回、国から

交付決定されたことにより再度申請するものです。 

  農業委員の皆さんには、農地への住宅建築の相談があった場合は、事前に資

金等の確認を行ってもらいたい。 

本案件については特に問題ないと思いますのでご審議のほどよろしくお願

いいたします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと

思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では全員挙手ということで承認とします。 

本日の議事は以上です。その他として何かありますでしょうか。なければ終

了いたします。 

事務局長 以上を持ちまして、第１回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。 

 議事録署名人                  

                議事録署名人                  


